



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Projekt dzielnicy mieszkaniowej wokół placów Dzierżyńskiego i Teatralnego Nowy konkurs architektoniczny (Obsługa własna)

Na terenie Naczelnej Rady Obudowy Warszawy Stowarzyszenie Architektów Polskich ogłosiło ostatnio nowy konkurs otwarty na ukształtowanie dużego fragmentu śródmieścia Stolicy.

Konkurs ten ma przynieść projekt zabudowy placu F. Dzierżyńskiego i placu Teatralnego oraz ich otoczenia.

Projektanci mają przygotować plany obszaru położonego pomiędzy Trasą W-Z, Arsenalem, ul. Długa, Miodowa i Senatorska.

W projektach konkursowych należy powziąć zabudowę zabytkowych gmachów znajdujących się w tym rejonie, jak np. pałaców Czorskiego przy pl. Dzierżyńskiego, pałacu Mostowskich przy Trasie Wielkiego Opatry i Baletu, z nowymi gmachami przewidzianymi w tej dzielnicy.

W myśl założeń konkursu, na obszarze objętym planami ma powstać dwa dzielnice mieszkaniowe, obłożone na kilkanaście tysięcy lokatorów. Przy opracowywaniu projektów należy uwzględnić budowę m. in. 2 szkół dla ok. 1000 dzieci, 2 przedszkoli, 2 klubów oraz garaży na 200 samochodów.

W konkursowych pracach mają się również znaleźć propozycje dwu-

posamię skrzyżowania Tras W-Z z ul. M. Nowotki.

Przygotowywanie projektów konkursowych trwać będzie do maja bieżącego roku. (DAR)

7 projektów polskich na budowę Panteonu w Moskwie

MOSKWA (PAP). W sali głównego pawilonu Waznawarskiej Wystawy Rolniczej w Moskwie otwarto wystawę projektów konkursowych na budowę Panteonu — pomnika wiecześniejszej chwały wielkiego Luda Kraju Rad, który wzniesiony zostanie w mieście ZSRR. Zagromadzone tam są projekty, ich autorami są architekci radziecy oraz kilkunastu architektów: Polak, NRD, Węgier, Rumuni, Angli i Szwecji.

Wśród 7 projektów nadesłanych z Polski znajduje się praca ucznia IV klasy technikum budowlanego Instytutu ZSRR. Wystawa spotkała się z żywym zainteresowaniem architektów radzieckich i społeczeństwa ZSRR.

4-20 maja finał II Festiwalu Muzyki Polskiej

W Warszawie obradowało rozszerzenie plenum Zarz. Gł. Zw. Kompozytorów Polskich. Obrady poświęcone były umiłowaniu i zatwierdzeniu programów koncertów symfonicznych, kameralnych i chóralnych oraz programu finału II Festiwalu Muzyki Polskiej, który odbędzie się w Warszawie od 4 do 20 maja br.

W finale wystąpią — poza orkiestrą Filharmonii Narodowej — Wielki Orkiestra Symfoniczna Polskiego Radia ze Stalinozgradu, orkiestra symfoniczna Filharmonii Poznańskiej i Krakowskiej, Orkiestra i Chór Polskiego Radia z Krakowa oraz orkiestra Bydgoskiej Rozgłośni Polskiego Radia.

Poza koncertami symfonicznymi odbędą się w Warszawie koncerty kameralne, koncerty chórowe a capella, muzyki rozrywkowej i tanecznej oraz wystawy zespołów ludowych i amatorskich zespołów robotniczych.

Po powrocie z Warszawy dr Bolz u premiera Grotowohla

BERLIN (PAP). Agencja ADN donosi, że w poniedziałek premier Grotowohl przyjął wicepremiera i ministra spraw zagranicznych NRD dr Bolza, aby wysłuchać jego sprawozdania z rozmów odbytych ostatnio w Warszawie.

Podczas narady między premierem Grotowohlem a wicepremierem Bolzem obecny był przewodniczący Komisji spraw zagranicznych Izby Ludowej Florin.

Polsko-duńska umowa handlowa

7 bm. podpisana została w Kopenhagie nowa umowa, regulująca obroty towarowe i płatnicze między Polską i Danią na okres do 31 marca 1955 r.

Umowa przewidywała import z Danii do Polski: maszyn, chemikaliów, farmaceutyk, barwników, szmat włókiennych, stali, jak również maszyn i urządzeń dla taboru morskiego i dla przemysłu stoczniowego oraz innych towarów.

Eksport z Polski do Danii będzie obejmował: węgiel, maszyn i urządzenia przemysłowe, wyroby hutnicze, tkaniny, kontekty, chemikalia, artykuły przemysłu ceramicznego, artykuły drzewne i inne.

»Marchlewski« — najlepsza fabryka włókiennicza

LODŹ (Obst. wł.). Po raz drugi w ciągu ostatnich dwóch lat zabiega ZPB im. Marchlewskiego zdobyła na wiosnę statusa przedsiębiorstwa zasługującego na tytuł Włókiennicy — za zwycięstwo w współzawodnictwie w IV kwartale ubr.

Nagroda CRZZ w wysokości 100 tysięcy złotych przeznaczona została w 60 proc. na premie indywidualne dla najbardziej zasłużonych pracowników, reszta na cele socjalne zakładu. (och)

Rozszerzenie spawalnictwa — ważnym zadaniem Uchwała Prezydium Rządu

Stały wzrost potencjału przemysłowego naszego kraju wymaga wprowadzenia w coraz większym stopniu nowoczesnych, ekonomiczniejszych metod produkcji i nowoczesnej techniki. Jedną z takich metod jest spawalnictwo, toteż rozszerzenie zakresu jego stosowania i stworzenie szkieletu jego stosowania obecnie ważne i pilne zadanie.

Prezydium Rządu podjęło ostatnio uchwałę o rozszerzeniu stosowania spawalnictwa — szczególnie zamiast utciążliwego i nieekonomicznego nitowania i o konieczności rozpoczęcia na dużą skalę produkcji odpowiedniego sprzętu oraz o przygotowaniu wysoko kwalifikowanych kadr.

Dotychczasowa praktyka wykazała, że stosowanie spawania zamiast nitowania przynosi poważne korzyści gospodarcze. Przede wszystkim daje duży oszczędności materiałów (od 15 do 25 proc.), przyspiesza czas montażu konstrukcji i agregatów, ułatwia pracę itp. Już obecnie np. w przemyśle okrętowym prawie w 80 proc. zastąpiono nitowanie spawaniem, co znacząco skróciło cykl budowy statków i obniżyło koszty własne.

Instytut Spawalnictwa w ciągu prawie 10 lat istnienia wypracował szereg naukowych metod w tej dziedzinie, opracowano m. in. metody szyb-

W imię pokoju, braterstwa i solidarności Uroczyste zebrań i akademii w całym kraju z okazji Międzynarodowego Dnia Kobiet

8 marca — Międzynarodowy Dzień Kobiet przebiegał w całym kraju pod znakiem uroczystych akademii, wieczorów świetlicowych i spotkań z przebiegiem w kraju delegacji kobiet zagranicznych. Na zebraniach, w których polskie dążyły do wzajemnej współpracy i solidarności z kobietami całego świata w sprawie pokoju, o pokój, o szczęśliwą przyszłość swoich dzieci. Na wielu akademii zasłużonym działaczkom społecznym oraz przedwiośnie pracy przemysłowej i rolnictwa wręczono odznaczenia, dyplomy i nagrody.

W Stolicy w hall ZS „Gwardia” odbyło się Wielkie Zgromadzenie Kobiet Warszawy.

Na sali zasady robotnicze stolecznych zakładów przemysłowych i przedsiębiorstw budowlanych, pracownice biur i urzędów, działaczki ruchu kobiecego, przedstawicielki świata nauki i kultury, chłopki uczestniczki delegacji kobiet woj. warszawskiego.

W stolicy uroczyste akademie odbyły się w wielu zakładach pracy, m. in. w Warszawskiej Fabryce Motocykli, Zakładach im. Komuny Paryskiej, Zakładach im. Dymitrowa.

W uroczystej akademii, która odbyła się w hall parkowej w Stalinozgradzie, obok wieloznacznej reszty kobiet przybyłych z woj. stalinozgradzkiego, udział wzięły delegatki Czechosłowacji, Francji i Hiszpanii.

Z górnym przyjaznym spotkało się wystąpienie delegatki francuskiej, która opowiedziała zebrany kobietom o walce kobiet francuskich przeciwko układowi parzystym i odrzuceniu się neoliberalnego Wehrmachtu.

W Poznaniu w ul. Uniwersytetu odbył się koncert zorganizowany dla kobiet Włókniarki. Na sali obecne były delegatki kobiet niemieckich i czeskosłowackich, których przybycie zabrało kobietom powitany gorącymi oklaskami.

8 marca wiele produjących kobiet Łodzi otrzymało wysokie odznaczenia państwowe, podarki i premie.

Pod znakiem braterstwa i solidarności kobiet wszystkich krajów, w walce o zachowanie trwałego i sprawiedliwego pokoju obchodzony był dzień 8 marca na Opolszczyźnie.

Uczestniczkami akademii, centralnej w Opolu wystawiono list do kobiet Niemiec, w którym m. in. czytamy:

„Z okazji naszego wspólnego święta przesyłamy Wam serdeczne życzenia. Tak jak i Wy nie chcemy wojny. Żądamy wszczęcia rokowań w sprawie ograniczenia zbrojeni, zdajmy ręką broń masową, zgładźmy w imię pokoju, w imię pięknej i szczęśliwej przyszłości naszych dzieci łączymy się z Wami w walce przeciwko robieniu Niemiec Jedynymi w swym walce kobiet całego świata o trwały pokój”.

Również uroczysty przebieg miały akademie i zebrań z okazji Międzynarodowego Dnia Kobiet w setkach miast, ostedi i wsi całego kraju.

Wysokie odznaczenia państwowe dla produjących kobiet

8 bm. z okazji Międzynarodowego Dnia Kobiet — w gmachu Rady Państwa w Warszawie odbyła się uroczystość dekoracji wysokimi odznaczeniami państwowymi 83 kobiet — robotnic i pracownic umysłowych, działaczek społecznych i gospodyń domowych.

Przybyła delegacja młodzieży całego świata. Stawała to przez naszym Związkiem wielkie i odpowiedzialne zadanie. Zebrania sprawozdawczo-wyborcze będą więc zarządzeniem nad tym, jak Wasza organizacja przygotowuje to piękne spotkanie przyjaciół przedpołudniowo bardzo muzykalnie odpowiadając Tadeusz Kerner, który do Konkursu Chopinowskiego stał już po raz drugi. Po nim grał Stanisław Knor (Czechosłowacja). Potem grał Günther Kots (NRD), wreszcie — nasz pianista, ku któremu zawsze płynęły z całej sali najwięcej dośpiewnych, przyjaznych życzeń — niewiedomy Edwin Kowalik.

Popołudnie rozpoczęła sympatią — dziewczęca Nina Lelecz (ZSRR), której gra podobna jest wyglądom: delikatna, pełna wdzięku. Po niej

Przed południem: Michael G. Matthews (Anglia) Włodzimierz Obidowicz (Polska) Demitrij Papieris (ZSRR) Malinee Paes (Cejlon)

Po południu: Giuseppe Postiglione (Włochy) Manfred Restle (NRF) Bernard Ringelsen (Francja)

Kampania sprawozdawczo-wyborcza ZMP rozpoczyna się w bm.

Przydium Zarz. Gł. ZMP podjęło ostatnio uchwałę w sprawie kampanii sprawozdawczo-wyborczej Związku Młodzieży Polskiej. W pierwszym okresie kampanii, która rozpocznie się w bm., odbędą się wybory zarządów kol. zarządów zakładowych, sekcji powojskich i armadach, następnie wybierane będą zarządy dzielnicowe, miejskie, powiatowe i wojewódzkie ZMP.

W toku kampanii sprawozdawczo-wyborczej przed młodzieżą stoją poważne zadania dokonania krytycznej oceny dotychczasowej pracy swej organizacji.

Zwracając uwagę na doniosłe znaczenie, jakie ma dla właściwego przebiegu zebrań sprawozdawczo-wyborczych smiały wysuwanie poglądów, swobodne wyrażanie kandydatur oraz tajność głosowania uchwała podkreśla, że w zarządach organizacji powinni się znaleźć tylko takie i takimi, oddającą pełnią zaufania, członkowie Związku.

„Jednym z ważnych zadań naszej organizacji — głosi następująca uchwała — jest obecnie przygotowanie całej młodzieży polskiej do V Światowego Festiwalu Młodzieży o Pokój i Przyjaźń w Warszawie. Jesteśmy zadowolonymi z tego, że w tym celu gospodarzami Festiwalu, na który

prybyła delegacja młodzieży całego świata. Stawała to przez naszym Związkiem wielkie i odpowiedzialne zadanie. Zebrania sprawozdawczo-wyborcze będą więc zarządzeniem nad tym, jak Wasza organizacja przygotowuje to piękne spotkanie przyjaciół przedpołudniowo bardzo muzykalnie odpowiadając Tadeusz Kerner, który do Konkursu Chopinowskiego stał już po raz drugi. Po nim grał Stanisław Knor (Czechosłowacja). Potem grał Günther Kots (NRD), wreszcie — nasz pianista, ku któremu zawsze płynęły z całej sali najwięcej dośpiewnych, przyjaznych życzeń — niewiedomy Edwin Kowalik.

Popołudnie rozpoczęła sympatią — dziewczęca Nina Lelecz (ZSRR), której gra podobna jest wyglądom: delikatna, pełna wdzięku. Po niej

W II etapie Konkursu Dzień trzech Polaków

Ostrożnie, żeby nie zapeszyć! Trzech Polaków grało we wtorek, który na szczęście, nie przypadał trzynastego — ani nie należy do dni pechowych — więc być szanse, że im się powiedzie. Czy im się powiedzie? Kolejność miał taka: wystąpił przedpołudniowo bardzo muzykalnie odpowiadając Tadeusz Kerner, który do Konkursu Chopinowskiego stał już po raz drugi. Po nim grał Stanisław Knor (Czechosłowacja). Potem grał Günther Kots (NRD), wreszcie — nasz pianista, ku któremu zawsze płynęły z całej sali najwięcej dośpiewnych, przyjaznych życzeń — niewiedomy Edwin Kowalik.

Popołudnie rozpoczęła sympatią — dziewczęca Nina Lelecz (ZSRR), której gra podobna jest wyglądom: delikatna, pełna wdzięku. Po niej

Wczoraj grali

Przed południem: Michael G. Matthews (Anglia) Włodzimierz Obidowicz (Polska) Demitrij Papieris (ZSRR) Malinee Paes (Cejlon)

Po południu: Giuseppe Postiglione (Włochy) Manfred Restle (NRF) Bernard Ringelsen (Francja)

Telefonom z Targów Liskich Zainteresowanie polskimi obrabiarkami

Z polskiego stolika na Targach w Lipsku donoszą nam o wielkim zainteresowaniu jakim m. in. cieszą się wystawione tam obrabiarki.

Do maszyn, budujących najwiksy podziw, należą przede wszystkim: tokarka-automat typu BPU-7 produkująca Bydgoskiej Fabryki Maszyn, tokarka szlifująca do stalów typu S11 90 i ciekła tokarka uniwersalna typu TCA 123, obie produkują Zakłady w Forebce.

Pod adresem tych maszyn, ich konstruktorów i wykonawców słowa

Anna Machowa (CSRR). Wreszcie ostatni w tym dniu — i trzeci Polak — Młot Magin.

Już w pierwszym etapie otoczyła go leucitą aureolą romantyzmu, podziwu dla doskonałego opanowania instrumentu, choć w tym opłakanych nie brakowało zaradków, w niektórych utworach zbyt nasyca egzaltacja. Kiedy spojrzało się do programu Magina w II etapie — ogarnął podziw. Z dwóch etud — jedna trudniejsza od drugiej — „Tarcia” obok „chromatycznej”, „Dale” — Ballada (f-moll), Scherzo h-moll, try Mazurki — program bardzo smiały i jakim Magin zabrał się do Etudu, zatękał oddech. Grał je w szorstwym tempie, przy tym czysto i przejrzyście. Potem zanucił bardzo taniec Mazurki, wyplatając Preludium i Scherzo i zaszę estrydy wśród ogłaszających oklasków.

Publiczność, niestety, niecierpliwą. Mimo że konferansjer, zapowiadając utworów wieloznaczny kilkakrotnie przerywano ją oklaskami. A przecież klasycznie przed koncertem utworu wygra pianista ze stanu skupienia, które jest dla niego niezbędne, by dzięki i wiarze oddać charakter, nastroju utworu.

Na koniec — jak wypadli nasi? Past... lepiej nie peszyć losu! Jeszcze jest dwóch naszych kandydatów: Włodzimierz Obidowicz i Andrzej Czajkowski. Pocejmy, aż się Jury wypowie.

Najbardziej obiektywny sędzia

Ostatni akord Scherza. Dźwięk drży przez chwilę w powietrzu, słabnie, rozpada się w powietrzu i za chwilę ginie w loczku oklasków. Pianista kłania się, uśmiecha, potem schodzi z estrady. Wszystko skończyło.

Wszystko? Czy ten dźwięk zginał bezpowrotnie? Oto z ostenką nad estradą Filharmonii wyciąga czysty słuch. Ktoś nie drugi i drugi. Sini i partytury Chopina, na nim — rezultaty, przebieżnik, światełka Obwieszeń magnetofonów. Gra pianisty nie rozpływa się bez śladu w powietrzu. Każdy dźwięk utrwalony jest na taśmie magnetofonowej.

Przeciwko przygotowaniu do wojny atomowej 1 kwietnia — początek wielkiej kampanii w ZSRR Uchwała Radzieckiego Komitetu Obrony Pokoju

MOSKWA (PAP). 8 bm. w Moskwie obradowało plenum Radzieckiego Komitetu Obrony Pokoju. Po wysłuchaniu referatu przewodniczącego Komitetu, M. Tichonowa, plenum powzięło uchwałę o rozpoczęciu w dniu 1 kwietnia w ZSRR kampanii zbierania podpisów pod apelem Światowej Rady Pokoju, przeciwko groźbie wojny atomowej, i uchwaliło rezolucję, która głosi m. in.:

Plenum Radzieckiego Komitetu Obrony Pokoju całkowicie aprobuje i popiera uchwałę rozszerzonego posiedzenia Biura Światowej Rady Pokoju, które odbyło się w dniach 17-19 stycznia br. w Wiedniu, uchwaliły te odpowiadają bowiem żywotnym interesom wszystkich narodów milijony pokój.

Światowa Rada Pokoju wezwała narody Europy do walki przeciwko wzrastaniu militarystyki w Niemczech zachodnich. Ludzie radziecy, wraz z wszystkimi narodami Europy są całkowicie zdecydowani przeciwstawiać się wzrastaniu Wehrmachtu, wywołując zjednoczenie Niemiec i zapewnić trwale bezpieczeństwo zbiorowe w Europie.

Apele Światowej Rady Pokoju przeciwko przygotowaniu do wojny atomowej dają wyraz woli wszystkich milijony pokój narodów, woli ich różnych narodowości o różnych poglądach i przekonaniach politycznych, połączonych wspólnym dążeniem do zachowania pokoju, uchronienia ludzkości przed wojną atomową.

Walcząc o złagodzenie napięcia międzynarodowego, przeciwko rozpętaniu wojny atomowej Związek Radziecki przeciwstawia politykę dyktatu i szantazu atomowego swą politykę pokojowego współistnienia państw o różnych ustrojach społecznych, politykę przyjaźni i wzajemnego zrozumienia między narodami, której dobitnym wyrazem była deklaracja Rady Najwyższej ZSRR z 9 lutego 1955 r., skierowana do wszystkich narodów i parlamentów.

Energia atomowa powinna służyć sprawie pokoju i rozkwitowi ludzkości. Związek Radziecki dał przykład wykorzystania energii atomowej do celów pokojowych. Wszyscy ludzie radziecy z wielkim zadowoleniem postrzegają zmniejszenie napięcia między narodami, który odzwierciedla ich gotowość podzielić się z innymi państwami doświadczeniem naukowo-technicznym w dziedzinie

pojawowego wykorzystywania energii atomowej.

Naród radziecki nie boi się szantazu atomowego ani pogroźki agresorów amerykańskich i wyraża głębokie przekonanie, że i inne pokój milijony narody nie dadzą się zastraszyć podległościom wojennym.

Plenum Radzieckiego Komitetu Obrony Pokoju uważa za konieczne rozpoczęcie w ZSRR w dniu 1 kwietnia br. kampanii zbierania podpisów pod apelem Światowej Rady Pokoju przeciwko przygotowaniu do wojny atomowej.

Plenum wyraża głębokie przekonanie, że wszyscy ludzie radziecy — jak jeden mąż — odpowiedzą na wezwanie Radzieckiego Komitetu Obrony Pokoju i złożą podpisy pod apelem Światowej Rady Pokoju, dokumentując swą wolę pokojową nowymi sukcesami w pracy w imię dalszego rozkwitu naszej ojczyzny radzieckiej.

Plenum Radzieckiego Komitetu Obrony Pokoju postanowiło zwołać na 10 maja br. ogólnowojewódzką konferencję chłopską apel. Następnie uczestniczyć plenum uroczyste złożą swe podpisy pod apelem Światowej Rady Pokoju przeciwko przygotowaniu do wojny atomowej.

109 mln podpisów w Chinach

PEKIN (PAP). W okresie od 14 lutego do 3 marca apel wieński podpisało 109 milionów osób. Kampania w zasadzie zakończona została w dużych i średnich miastach kraju.

Obecnie trwa akcja zbierania podpisów w miejscowościach wiejskich. RZYM (PAP). Włochi Komitet Obrony Pokoju ogłosił komunikat, w którym stwierdza, że ponad milion Włochów podpisało wieński apel Światowej Rady Pokoju. W Rzymie zebrało już około 150 tys. podpisów. W prowincji Rawenna apel podpisało 99 proc. ludności.

W ciągu ostatnich dni w Bari zebrało 35 tys. podpisów, w Arezzo — 30 tys., w Foggia — 24 tys., w Trapani — 15 tys., w Syracuse — 13 tys. i w Viterbo — 12 tys. podpisów.

Diennik „Unita” podaje, że w wielu miastach polski przeciwdziałania kampanii zbierania podpisów.

Nowy ambasador ChRL przybył do Warszawy

8 bm. przybył do Warszawy nowoimnowany Ambasador Nadzwyczajny i Pełnomocny Chińskiej Republiki Ludowej w Polsce Wan Bin-nan, wityny na dworcu przez Dyrektora Protokółu Dyplomatycznego MSZ Edwarda Bartoła oraz członków Ambasady Chińskiej i Chargé d'Affaires a. L. Ju Cranen na czele.



Foto Wł. Piotrowski

Świadczenie Edena w Izbie Gmin po powrocie z podróży na Wschód

LONDYN (PAP). Minister Eden wygłosił w Izbie Gmin przemówienie, w którym zapowiedział, że rząd brytyjski pragnie przystąpić do paktu turecko-irackiego. Sprawę tę Eden omawiał w Bagdadzie z premierem Iraku.

Przedstawiając wyniki swej podróży po krajach Azji, Eden oświadczył, że jego zdaniem „nie ma jeszcze niebezpiecznych warunków sprzyjających międzynarodowej dyskusji w sprawie Tajwanu”. Eden zapewnił Izbę Gmin, że „kontynuacja starania, aby doprowadzić do rozmów międzynarodowych” Rozmowa z premierem Iraku, w której w jego wyroku, że odwołanie Chińskiej Republiki Ludowej prawa do Tajwanu.

Manewry kierownictwa Labour Party

LONDYN (PAP). Jak podaje agencja Reuters, kierownictwo partii labourskiej przystąpiło do przygotowania lewego skrzydła partii, do którego A. Bevan z frakcji parlamentarnej i nawet z partii. Decyzja w sprawie ujęcia Bevana z partii, miałyby uzyskać potwierdzenie kongresu Labour Party. Bevan jest atakowany za to, że wraz ze swoimi zwolennikami krytykuje politykę kierownictwa partii w dziedzinie

Prowokacyjne manewry w rejonie Tajwanu

PEKIN (PAP). 6 bm. odbyły się w rejonie Tajwanu wielkie manewry wojenne. Wzięły w nich udział VII floty amerykańskiej i czangijskiej. Manewry te określa się w Pekinie jako „militarna prowokacja amerykańskich władz wojskowych”.

Manewry, w których brały udział 2 lotniskowce amerykańskie i dwie jednostki chińskie, kierował dowódca amerykańskiej floty w rejonie Tajwanu w Ocieńie Spokojnym.

NOWY JORK (PAP). Dowódca 8 armii USA, gen. Taylor, został mianowany dowódcą sił zbrojnych Sił Zjednoczonych na Dalekim Wschodzie i tzw. wójtów „Korea”. Dowództwo to obejmuje na miejsce gen. Hulla przechodzącego w stan spoczynku. Nowym dowódcą 8 armii został gen. Lemnitzer.

NOWY JORK (PAP). 7 bm. Sił Zjednoczonych przesłano do Indochin 22 brygi desantowe. Rada ambasady USA w Tajwanie oświadczyła, że Czang Kai-sze będzie otrzymywał sprężystość Sił Zjednoczonych przyniesie od wojsk wojsk w czarnych mundurach i szablach.

Rząd ZSRR uznaje ratyfikowane przez Rosję konwencje haskie

MOSKWA (PAP). Agencja TASS podała, że Rząd holenderski depeszyfikował konwencje haskie z 1899 r. i 1907 r. zwrócił się do ministerstwa spraw zagranicznych ZSRR z prośbą o powiadomienie, czy rząd ZSRR uznaje te konwencje i czy wyraża poparcie ich ratyfikacji.

Jak wiadomo, w Hadzie w 1899 r. podpisane zostały trzy konwencje i trzy deklaracje, a w 1907 r. — trzy konwencje i jedna deklaracja. Jedną konwencję haską z 1899 r. oraz dwie z 1907 r. dotyczyły trybu pokojowego rozwiązywania sporów między państwami, pozostałe zaś konwencje i deklaracje ustalały tryb prowadzenia wojny na lądzie i na morzu oraz prawa i obowiązki państw neutralnych.

Rosja była uczestniczką wszystkich konwencji haskich i deklaracji z 1899 r. oraz 10 konwencji haskich z 1907 r.

7 marca br. ministerstwo spraw zagranicznych ZSRR wystosowało do

8 tys. sklepów przemysłowych prowadzi MHD

Obecnie na terenie całego kraju czynnych jest ponad 8 tys. sklepów z artykułami przemysłowymi, prowadzonych przez MHD.

Do końca br. przewiduje się uruchomienie dalszych 400 sklepów z artykułami przemysłowymi.

Pogrzeb prof. Józefa Jarzębskiego

8 bm. na Cmentarzu Powązkowskim w Warszawie odbył się pogrzeb prof. Józefa Jarzębskiego, wybitnego skrzypki i pedagoga, laureata tegorocznej nagrody muzycznej m. st. Warszawy.

Na pogrzebie obecni byli liczni przedstawiciele świata kulturalnego i muzycznego stolicy, wielu byłych wychowanków zmarłego profesora. m. st. G. Bacewiczówna, E. Umińska, T. Wroński oraz młodzież warszawskich szkół muzycznych.

Nad grobem przemówił w imieniu ministra Kultury i Sztuki wiceprez. Centr. Zarz. Szkół Artystycznych Z. M. Makowski oraz w imieniu grona profesorskiego Państwowej Wyższej Szkoły Muzycznej w Warszawie prof. W. Laski.

Pod naciskiem francuskiej opinii publicznej Przed udebiatą ratyfikacją W Rządzie Republiki Rosną trudności rządu Faure'a

PARYZ (PAP). Przygotowania do debaty ratyfikacyjnej w Rządzie Republiki odbywają się w atmosferze niepomyślnej dla rządu Faure'a — taka opinia przesadza wśród francuskich i zagranicznych obserwatorów sytuacji politycznej we Francji.

Trudności rządu wynikają z szeregu przyczyn natury wewnętrznej i międzynarodowej. Najwięcej troski — podkreśla s. b. m. komentator agencji France Presse — sprawiają trudności kwestii układów paryskich, którymi zajmuje się Rada Republiki.

Sytuacja zastrzeżyła się przede wszystkim wskutek nowego zatargu między Bonn a Paryżem w sprawie układu o Zagłębiu Saary.

W środę min. spraw zagranicznych Pinay wrócił udział w posiedzeniu komisji spraw zagranicznych Zgromadzenia Narodowego, a w czwartek ma przybyć na posiedzenie komisji spraw zagranicznych Rady Republiki, aby udzielić wyjaśnień w sprawie podważenia powiad o Zagłębiu Saary. Przewiduje się, że w związku z tą sprawą wielu senatorów zażąda odroczenia ratyfikacji układów paryskich. Na porządku dziennym Zgromadzenia Narodowego znalazł się ponadto wniosek sędzi deputowanego Vendroux (R. gaullisty), wywołujący rząd, aby przed debata w Radzie Republiki nad układami paryskimi podjął kroki w celu

uzyskania od Waszyngtonu i Londynu deklaracji, które sformułowałyby w wyrażeniu Adenauera na temat Zagłębia Saary i potwierdziłyby wolę zobowiązania USA i W. Brytanii.

Znamienne jest, że rząd, pragnąc osiągnąć faktycznie wywołanie komplikacji wokół problemu Zagłębia Saary, chce doprowadzić jeszcze przed debatą ratyfikacyjną do zawarcia konwencji o spłodzonej z lokalnym rządem saarskim.

W tym celu min. Pinay wrócił we wtorek z Berlina, gdzie odbył Podpisanie w porę takiej konwencji usunęło by przynajmniej niebezpieczeństwo dla rządu poprawki komisji o spłodzonej Rady Republiki, która to poprawka nie została ratyfikowana.

Sytuacja rządu Faure'a utrudnia jednocześnie wymagająca się opozycję przeciwko projektowi rządu w sprawie planu urzędniczego. Niebezpieczną sprawą jest wreszcie dla rządu projekt przedłożenia do 30 kwietnia specjalnych pełnomocnictw, ogłoszony przez Faure'a do Zgromadzenia Narodowego. Agencja France Presse przewiduje, że premier może być zmuszony do postawienia kwestii zaufania i w tym wypadku już obecnie wiadomo, że przeciwko rządowi wypowiedzą się liczni deputowani.

Naród francuski nie chce układów paryskich

PARYZ (PAP). Przemówienie 26 bm. jękiemu się Francji uchwalenie ratyfikacji układów paryskich, które wywołują Francuzów do głosowania w zbliżających się wyborach do Rady Republiki, nie wywołuje w opinii publicznej entuzjazmu. W wywiadzie z tym samym tytułem powiedziano, że przeciwko układowi paryskiemu i ponownemu ubrojeniu odwoławców z Bonn.

Poznań — Hamburg 14:6

(Telefon własny Zwiela) Mamekscy walczący niedługo, był jednak za wolny dla Schwara. Zawód Piłan...

W meczu 1 północnej Polacy zdobyli punkty, ale w końcu przegrali. W meczu o północnej „kugolow” Zwięzka Stefaniuka, Schwara zdecydowanie przeważał dopiero do trzeciej zmiany. Przez dwie rundy zwyciężył przez K. Milewskiego i Grzelaka.

— Drogosz to wielka kłosa — powiedział po meczu kierowca awsu Müller. Odbierając walczą do końca nie w Warszawie, a mimo to musieli uciec wyprzedzając blyskolowego bokera. Milewski wcale nie wygięła na to, by posiadał dynamit w plecaku, a bje bardzo cennie. Dobry mecz w Warszawie, 2 pięciogwiazdkowy Hamburg narzucał w walce z Odenburg, następcie Schwara.

— Nie widziałem warszawskiego meczu i trudno mi porównać zawodników — powiedział Feliks Stankiewicz, s. b. Drogosz dochodzi do zwycięstwa przedostatniego w Warszawie, s. b. Grzelaka. Miody Łukaszewicz to dopiero materiał na bokera.

Mrozy i śnieżyce w Europie Zachodniej

LONDYN (PAP). Agencja Reuters donosi, że w krajach Europy Zachodniej — Anglii, Francji, Belgii, Holandii, Niemczech zach., a nawet Włoszech i Hiszpanii — 1 bm. temperatura nagie obniżyła się i spadły śniegi.

Miasto Cremenaa (Włochy) pokonało śnieg odjeżdżając od światła wskutek gwałtownej śnieżyce, która spowodowała przerwy w komunikacji kolejowej i drogowej oraz twardła połączenia telefoniczne i telegraficzne.

Collins rozumie przez te „stabilizację” polityki „porozumienie amerykańskiej sznaku już za salmu światła. Również i w tym wypadku Waszyngton nie zdobył się na nic nowego. Coraz więcej francuskiej przedsiębiorstwa staje się lupem amerykańskich przemysłowców i dla już Francuzi faktycznie tracą ekonomiczną kontrolę w południowym Wietnamie na korzyść USA. Waszyngton zmierza do wyparcia francuskiej przemysłowców z południowym Wietnamem i do nieograniczonego ekspansji gospodarczej amerykańskich monopolii. Jest to więc coś z rodzaju indochińskiego planu Marshalla...

Francuzi nie zdobili utrzymać w swoich rękach również kierownictwa południowego wietnamskiego „Ministerstwa. Amerykańska misja wojskowa szybko wpłynęła na politykę francuskiej kolonii, 10 lutego br. władze francuskie w Indochinach oficjalnie przekazały dowództwo nad siłami zbrojnymi w Wietnamie. Bad Dala rządowi prosiły amerykańskiego premiera Ngo Dinh Diema.

Tak więc całkowicie plan „oczenia Wietnamu” nie ma się wspólnie z troską o niepodległość południowego Wietnamu, a służy jedynie poddaniu go niewoli kolonizatorów amerykańskich. Oto jak ocenia istote planu Collinsa dziennik „L'Humanite”.

„Plan „oczenia Wietnamu” jest epiteją jasnym. Zmierzona on do wyeliminowania Francji, stworzenia reżimu faszystowskiego typu południowo-koreańskiego i do wzniesienia dżary wojennych przez pierwszą okazję”.

RÓWNIEMIEJ prasa amerykańska nie czyni wielkiej tajemnicy z brudnych planów waszyngtońskich polityków. Tak np. agencja „United Press” nawiązuje do „spytaniostwa” i „oczenia” Wietnamu, że Indochiny zostały zjednoczone w wyniku

W dep. Dordogne 17 radnych generalnych, 150 merów i 750 radnych miejskich podpisało apelę wyzywającą Rząd Republiki o odrzucenie układów paryskich.

Francuska Rada Pokoju opublikowała oświadczenie, które głosi, że przeciwko ratyfikacji układów paryskich wypowiedziały się liczne organizacje społeczne, zważające i polityczne, m. in. Zm. Kombatantów Francuskich zrzeszający i min. członków, Federacja Oficerów i Podoficerów Rezerwy, Liga Praw Polowików, Zw. Kobiół Francuskich, Polowicza Konfederacja Pracy, Zw. Młodzieży Republikańskiej.

Rozmach opinioznawstwa w ruchu przeciwko wkręcaniu militarnemu niemieckiemu wplynął na wielu członków Rady Republiki, którzy gotowi byli głosować za ratyfikacją układów.

W dep. Sekwany 5 członków Rady Republiki oświadczyło, że będą głosowali przeciwko ratyfikacji, estery nie zajęli jeszcze stanowiska i tylko trzech wypowiedziało się za ubrojeniem Niemiec. W dep. Saone-et-Loire jeden z członków Rady Republiki — radnykałow — nie odważył się oświadczyć, iż poprze układy paryskie.

Oceniając sytuację dziennik „Rebous” stwierdza, że debaty w Radzie Republiki będą „bardzo napięte”.

Obchody za granicą

(DOKONCZENIE ZE STR. 1) Złoty Krzyż Zasługi po raz drugi udekorowana została Francuzka, pani Bronisława „Kuzioł-Ustrow”, pow. Cieszyń, zasłużona aktywistka społeczna.

Złoty Krzyż Zasługi otrzymała 27 a Srebrne Krzyże Zasługi 35 aktywistów i aktywistek oraz wybitne producenci pracy.

7 marca Międzynarodowy Dzień Kobiety uświetliły kraje obcojęzyczne i postępu uczyły uczestnikami akademii, uroczystości i zbrankami. Dzienniki opublikowały uchwały KC partii z okazji Międzynarodowego Dnia Kobiół i wiele artykułów poświęconych osiągnięciom kobiet polowych.

MOSKWA (PAP). 8 bm. w Wielkim Teatrze Państwowym ZSRR odbyła się uroczysta akademii z okazji Międzynarodowego Dnia Kobiół. W przedmówieniu sądził m. in. A. G. Buzynski, N. S. Chruszczow, L. M. Kaganowicz, G. M. Malenkow, A. I. Mikołaj, W. M. Molotow, M. G. Pieruchin, W. M. Saburow, K. J. Woroszyłow, P. N. Pospelow, K. W. Słuslow waszereg wybitnych kobiet. W przedmówieniu PEKIN (PAP). W Pekinie uroczysta akademii poświęcona Międzynarodowemu Dniowi Kobiół odbyła się 7 bm. Przewodniczącą Ogólnokrajowej Demokratycznej Federacji Kobiół Czau Jun weszła wszystkie kobiety chińskie do jeszcze aktywniejszego udziału w walce o pokój.

PRAGA (PAP). 20. okaz Międzynarodowego Dnia Kobiół odbyły się w Pradze 7 bm. uroczysta akademii, w której wzięły udział delegacje kobiet z Dw. Radzieckiego, z Polski, Francji, NRD i innych państw.

W przedmówieniu wzięły udział wybitne kobiety. W przedmówieniu PEKIN (PAP). W Pekinie uroczysta akademii poświęcona Międzynarodowemu Dniowi Kobiół odbyła się 7 bm. Przewodniczącą Ogólnokrajowej Demokratycznej Federacji Kobiół Czau Jun weszła wszystkie kobiety chińskie do jeszcze aktywniejszego udziału w walce o pokój.

PRAGA (PAP). 20. okaz Międzynarodowego Dnia Kobiół odbyły się w Pradze 7 bm. uroczysta akademii, w której wzięły udział delegacje kobiet z Dw. Radzieckiego, z Polski, Francji, NRD i innych państw.

W przedmówieniu wzięły udział wybitne kobiety. W przedmówieniu PEKIN (PAP). W Pekinie uroczysta akademii poświęcona Międzynarodowemu Dniowi Kobiół odbyła się 7 bm. Przewodniczącą Ogólnokrajowej Demokratycznej Federacji Kobiół Czau Jun weszła wszystkie kobiety chińskie do jeszcze aktywniejszego udziału w walce o pokój.

PRAGA (PAP). 20. okaz Międzynarodowego Dnia Kobiół odbyły się w Pradze 7 bm. uroczysta akademii, w której wzięły udział delegacje kobiet z Dw. Radzieckiego, z Polski, Francji, NRD i innych państw.

W przedmówieniu wzięły udział wybitne kobiety. W przedmówieniu PEKIN (PAP). W Pekinie uroczysta akademii poświęcona Międzynarodowemu Dniowi Kobiół odbyła się 7 bm. Przewodniczącą Ogólnokrajowej Demokratycznej Federacji Kobiół Czau Jun weszła wszystkie kobiety chińskie do jeszcze aktywniejszego udziału w walce o pokój.

PRAGA (PAP). 20. okaz Międzynarodowego Dnia Kobiół odbyły się w Pradze 7 bm. uroczysta akademii, w której wzięły udział delegacje kobiet z Dw. Radzieckiego, z Polski, Francji, NRD i innych państw.

W przedmówieniu wzięły udział wybitne kobiety. W przedmówieniu PEKIN (PAP). W Pekinie uroczysta akademii poświęcona Międzynarodowemu Dniowi Kobiół odbyła się 7 bm. Przewodniczącą Ogólnokrajowej Demokratycznej Federacji Kobiół Czau Jun weszła wszystkie kobiety chińskie do jeszcze aktywniejszego udziału w walce o pokój.

PRAGA (PAP). 20. okaz Międzynarodowego Dnia Kobiół odbyły się w Pradze 7 bm. uroczysta akademii, w której wzięły udział delegacje kobiet z Dw. Radzieckiego, z Polski, Francji, NRD i innych państw.

W przedmówieniu wzięły udział wybitne kobiety. W przedmówieniu PEKIN (PAP). W Pekinie uroczysta akademii poświęcona Międzynarodowemu Dniowi Kobiół odbyła się 7 bm. Przewodniczącą Ogólnokrajowej Demokratycznej Federacji Kobiół Czau Jun weszła wszystkie kobiety chińskie do jeszcze aktywniejszego udziału w walce o pokój.

PRAGA (PAP). 20. okaz Międzynarodowego Dnia Kobiół odbyły się w Pradze 7 bm. uroczysta akademii, w której wzięły udział delegacje kobiet z Dw. Radzieckiego, z Polski, Francji, NRD i innych państw.

W przedmówieniu wzięły udział wybitne kobiety. W przedmówieniu PEKIN (PAP). W Pekinie uroczysta akademii poświęcona Międzynarodowemu Dniowi Kobiół odbyła się 7 bm. Przewodniczącą Ogólnokrajowej Demokratycznej Federacji Kobiół Czau Jun weszła wszystkie kobiety chińskie do jeszcze aktywniejszego udziału w walce o pokój.

PRAGA (PAP). 20. okaz Międzynarodowego Dnia Kobiół odbyły się w Pradze 7 bm. uroczysta akademii, w której wzięły udział delegacje kobiet z Dw. Radzieckiego, z Polski, Francji, NRD i innych państw.

W przedmówieniu wzięły udział wybitne kobiety. W przedmówieniu PEKIN (PAP). W Pekinie uroczysta akademii poświęcona Międzynarodowemu Dniowi Kobiół odbyła się 7 bm. Przewodniczącą Ogólnokrajowej Demokratycznej Federacji Kobiół Czau Jun weszła wszystkie kobiety chińskie do jeszcze aktywniejszego udziału w walce o pokój.

PRAGA (PAP). 20. okaz Międzynarodowego Dnia Kobiół odbyły się w Pradze 7 bm. uroczysta akademii, w której wzięły udział delegacje kobiet z Dw. Radzieckiego, z Polski, Francji, NRD i innych państw.

W przedmówieniu wzięły udział wybitne kobiety. W przedmówieniu PEKIN (PAP). W Pekinie uroczysta akademii poświęcona Międzynarodowemu Dniowi Kobiół odbyła się 7 bm. Przewodniczącą Ogólnokrajowej Demokratycznej Federacji Kobiół Czau Jun weszła wszystkie kobiety chińskie do jeszcze aktywniejszego udziału w walce o pokój.

MOSKWA (PAP). 8 bm. w Wielkim Teatrze Państwowym ZSRR odbyła się uroczysta akademii z okazji Międzynarodowego Dnia Kobiół. W przedmówieniu sądził m. in. A. G. Buzynski, N. S. Chruszczow, L. M. Kaganowicz, G. M. Malenkow, A. I. Mikołaj, W. M. Molotow, M. G. Pieruchin, W. M. Saburow, K. J. Woroszyłow, P. N. Pospelow, K. W. Słuslow waszereg wybitnych kobiet. W przedmówieniu PEKIN (PAP). W Pekinie uroczysta akademii poświęcona Międzynarodowemu Dniowi Kobiół odbyła się 7 bm. Przewodniczącą Ogólnokrajowej Demokratycznej Federacji Kobiół Czau Jun weszła wszystkie kobiety chińskie do jeszcze aktywniejszego udziału w walce o pokój.

PRAGA (PAP). 20. okaz Międzynarodowego Dnia Kobiół odbyły się w Pradze 7 bm. uroczysta akademii, w której wzięły udział delegacje kobiet z Dw. Radzieckiego, z Polski, Francji, NRD i innych państw.

W przedmówieniu wzięły udział wybitne kobiety. W przedmówieniu PEKIN (PAP). W Pekinie uroczysta akademii poświęcona Międzynarodowemu Dniowi Kobiół odbyła się 7 bm. Przewodniczącą Ogólnokrajowej Demokratycznej Federacji Kobiół Czau Jun weszła wszystkie kobiety chińskie do jeszcze aktywniejszego udziału w walce o pokój.

PRAGA (PAP). 20. okaz Międzynarodowego Dnia Kobiół odbyły się w Pradze 7 bm. uroczysta akademii, w której wzięły udział delegacje kobiet z Dw. Radzieckiego, z Polski, Francji, NRD i innych państw.

W przedmówieniu wzięły udział wybitne kobiety. W przedmówieniu PEKIN (PAP). W Pekinie uroczysta akademii poświęcona Międzynarodowemu Dniowi Kobiół odbyła się 7 bm. Przewodniczącą Ogólnokrajowej Demokratycznej Federacji Kobiół Czau Jun weszła wszystkie kobiety chińskie do jeszcze aktywniejszego udziału w walce o pokój.

PRAGA (PAP). 20. okaz Międzynarodowego Dnia Kobiół odbyły się w Pradze 7 bm. uroczysta akademii, w której wzięły udział delegacje kobiet z Dw. Radzieckiego, z Polski, Francji, NRD i innych państw.

W przedmówieniu wzięły udział wybitne kobiety. W przedmówieniu PEKIN (PAP). W Pekinie uroczysta akademii poświęcona Międzynarodowemu Dniowi Kobiół odbyła się 7 bm. Przewodniczącą Ogólnokrajowej Demokratycznej Federacji Kobiół Czau Jun weszła wszystkie kobiety chińskie do jeszcze aktywniejszego udziału w walce o pokój.

PRAGA (PAP). 20. okaz Międzynarodowego Dnia Kobiół odbyły się w Pradze 7 bm. uroczysta akademii, w której wzięły udział delegacje kobiet z Dw. Radzieckiego, z Polski, Francji, NRD i innych państw.

W przedmówieniu wzięły udział wybitne kobiety. W przedmówieniu PEKIN (PAP). W Pekinie uroczysta akademii poświęcona Międzynarodowemu Dniowi Kobiół odbyła się 7 bm. Przewodniczącą Ogólnokrajowej Demokratycznej Federacji Kobiół Czau Jun weszła wszystkie kobiety chińskie do jeszcze aktywniejszego udziału w walce o pokój.

PRAGA (PAP). 20. okaz Międzynarodowego Dnia Kobiół odbyły się w Pradze 7 bm. uroczysta akademii, w której wzięły udział delegacje kobiet z Dw. Radzieckiego, z Polski, Francji, NRD i innych państw.

W przedmówieniu wzięły udział wybitne kobiety. W przedmówieniu PEKIN (PAP). W Pekinie uroczysta akademii poświęcona Międzynarodowemu Dniowi Kobiół odbyła się 7 bm. Przewodniczącą Ogólnokrajowej Demokratycznej Federacji Kobiół Czau Jun weszła wszystkie kobiety chińskie do jeszcze aktywniejszego udziału w walce o pokój.

PRAGA (PAP). 20. okaz Międzynarodowego Dnia Kobiół odbyły się w Pradze 7 bm. uroczysta akademii, w której wzięły udział delegacje kobiet z Dw. Radzieckiego, z Polski, Francji, NRD i innych państw.

W przedmówieniu wzięły udział wybitne kobiety. W przedmówieniu PEKIN (PAP). W Pekinie uroczysta akademii poświęcona Międzynarodowemu Dniowi Kobiół odbyła się 7 bm. Przewodniczącą Ogólnokrajowej Demokratycznej Federacji Kobiół Czau Jun weszła wszystkie kobiety chińskie do jeszcze aktywniejszego udziału w walce o pokój.

PRAGA (PAP). 20. okaz Międzynarodowego Dnia Kobiół odbyły się w Pradze 7 bm. uroczysta akademii, w której wzięły udział delegacje kobiet z Dw. Radzieckiego, z Polski, Francji, NRD i innych państw.

W przedmówieniu wzięły udział wybitne kobiety. W przedmówieniu PEKIN (PAP). W Pekinie uroczysta akademii poświęcona Międzynarodowemu Dniowi Kobiół odbyła się 7 bm. Przewodniczącą Ogólnokrajowej Demokratycznej Federacji Kobiół Czau Jun weszła wszystkie kobiety chińskie do jeszcze aktywniejszego udziału w walce o pokój.

PRAGA (PAP). 20. okaz Międzynarodowego Dnia Kobiół odbyły się w Pradze 7 bm. uroczysta akademii, w której wzięły udział delegacje kobiet z Dw. Radzieckiego, z Polski, Francji, NRD i innych państw.

W przedmówieniu wzięły udział wybitne kobiety. W przedmówieniu PEKIN (PAP). W Pekinie uroczysta akademii poświęcona Międzynarodowemu Dniowi Kobiół odbyła się 7 bm. Przewodniczącą Ogólnokrajowej Demokratycznej Federacji Kobiół Czau Jun weszła wszystkie kobiety chińskie do jeszcze aktywniejszego udziału w walce o pokój.

PRAGA (PAP). 20. okaz Międzynarodowego Dnia Kobiół odbyły się w Pradze 7 bm. uroczysta akademii, w której wzięły udział delegacje kobiet z Dw. Radzieckiego, z Polski, Francji, NRD i innych państw.

W przedmówieniu wzięły udział wybitne kobiety. W przedmówieniu PEKIN (PAP). W Pekinie uroczysta akademii poświęcona Międzynarodowemu Dniowi Kobiół odbyła się 7 bm. Przewodniczącą Ogólnokrajowej Demokratycznej Federacji Kobiół Czau Jun weszła wszystkie kobiety chińskie do jeszcze aktywniejszego udziału w walce o pokój.

PRAGA (PAP). 20. okaz Międzynarodowego Dnia Kobiół odbyły się w Pradze 7 bm. uroczysta akademii, w której wzięły udział delegacje kobiet z Dw. Radzieckiego, z Polski, Francji, NRD i innych państw.

W przedmówieniu wzięły udział wybitne kobiety. W przedmówieniu PEKIN (PAP). W Pekinie uroczysta akademii poświęcona Międzynarodowemu Dniowi Kobiół odbyła się 7 bm. Przewodniczącą Ogólnokrajowej Demokratycznej Federacji Kobiół Czau Jun weszła wszystkie kobiety chińskie do jeszcze aktywniejszego udziału w walce o pokój.

PRAGA (PAP). 20. okaz Międzynarodowego Dnia Kobiół odbyły się w Pradze 7 bm. uroczysta akademii, w której wzięły udział delegacje kobiet z Dw. Radzieckiego, z Polski, Francji, NRD i innych państw.

W przedmówieniu wzięły udział wybitne kobiety. W przedmówieniu PEKIN (PAP). W Pekinie uroczysta akademii poświęcona Międzynarodowemu Dniowi Kobiół odbyła się 7 bm. Przewodniczącą Ogólnokrajowej Demokratycznej Federacji Kobiół Czau Jun weszła wszystkie kobiety chińskie do jeszcze aktywniejszego udziału w walce o pokój.

PRAGA (PAP). 20. okaz Międzynarodowego Dnia Kobiół odbyły się w Pradze 7 bm. uroczysta akademii, w której wzięły udział delegacje kobiet z Dw. Radzieckiego, z Polski, Francji, NRD i innych państw.

W przedmówieniu wzięły udział wybitne kobiety. W przedmówieniu PEKIN (PAP). W Pekinie uroczysta akademii poświęcona Międzynarodowemu Dniowi Kobiół odbyła się 7 bm. Przewodniczącą Ogólnokrajowej Demokratycznej Federacji Kobiół Czau Jun weszła wszystkie kobiety chińskie do jeszcze aktywniejszego udziału w walce o pokój.

PRAGA (PAP). 20. okaz Międzynarodowego Dnia Kobiół odbyły się w Pradze 7 bm. uroczysta akademii, w której wzięły udział delegacje kobiet z Dw. Radzieckiego, z Polski, Francji, NRD i innych państw.

